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Minos

Fatti non foste a viver come
bruti, ma per seguir virtute
e canoscenza.

Ye were not made to live like
unto brutes, but for pursuit
of virtue and of knowledge.

—Dante Alighieri
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Crema/Cream Bubinga
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Ogni occhio ha
il suo sguardo.

Every eye has
it own glance.

—Proverbio Arabo

CO78 ETO2

Qcra/Ochre Bubinga

098 / 099




100 /101




CO78

CP79

ETO2

Ocra/Ochre

Petrolio/
Petroleum

Bubinga

-
La vita e i sogni sono fogli
di une stesso libro. Leggeﬂi_
in ordine é vivere, sfogliarli
a caso ¢ sognare.

Life and dreams are like
pages of book. Reading
then in sequence is to live;
browsing through then at
random is to dream.

—Arthur Schopenhauer
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[ultimo passo dell; _
riconoscere che ci 8¢

di cose che la sorpi

Reason’s last step 1
that there are an i

—Blaise Pascal

CP79 EX03

Petrolio/ Bubinga scuro/
Petroleum Dark Bubinga

106 /107



Minos

Cosa c’e di piu duro della roccia,

o piu molle dell’acqua? Eppure la
molle acqua scava la dura pietra.

Semplicemente perseverando.

What is harder than rock, or softer
than water? Yet soft water hollows
out hard rock. Only persevere.

—Publio Ovidio Nasone

|4

] |

e
i A

il W

CP7A) ETO2

Petrolio/ Bubinga
Petroleum
108 /109 (e




el

EiELL :l

FEFEE
I
o

- nﬁu JLLJ[U ——

S — ]

AR e

|t
+‘W‘

m/n2



Posso resistere a tutto
tranne alle tentazioni.

I ¢an resist anything
except temptation.

—scar Wilde
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La poesia non vuole
seguaci, desidera
degli amanti.

Poetry does not
seek devotees,
it seeks love

—Federico Garcia Lorca
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Afferra I'attimo, confidando
il meno possibile nel domani.

Seize the day: trust as little as
possibile in tomorrow.

—Quinto Orazio Flacco
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Petroleum Dark Bubinga
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Specchio montato entro una cornice in cuoio e
paspartout in legno bubinga verniciato.

Mirror setted in a leather and wooden frame.

Esatta riproduzione di una carta geografica del
mondo conosciuto risalente al 1688 montata entro
una cornice in cuoio e paspartout legno bubinga
verniciato.

Exact reproduction of a world map dated 1688 and
setted in a leather and golden lacquered wooden
frame.

Accessori/Accessories

ATTENZIONE

Il legno bubinga presente nella collezione Minos € un materiale
naturale. Per questo motivo differenze nelle caratteristiche cromatiche
e di venatura presenti in ogni singolo elemento d’arredo, sono
considerati segni distintivi di pregio. Il cuoio e la pelle sono materiali
diversamente trattati, quindi diversa ¢ la rifrazione della luce che
determina il tono del colore. Le cuciture di pelle e cuoio possono
presentare irregolarita nel tratto e variazioni di linea. Pertanto
differenze di tono del colore e lievi imperfezioni nelle cuciture devono
essere accettate quale segno dell’unicita e della cura artigianale del
prodotto. Codutti s.p.a. si riserva di apportare qualsiasi modifica

alla collezione minos e al presente catalogo ogni volta che lo ritenga
opportuno.

N.B.

The bubinga wood in the minos collection is natural material. Any
differences in terms of colour and veining between individual pieces
of furniture are therefore considered as characteristic and distinctive
markings.Thick leather and thin leather undergo different curing
processes. as a result, the surfaces refract light differently and this
determines a variation in the shade of the colour. moreover, the
stitching in both thick and thin leather may appear irregular. Any
differences in the shade of colour and slight imperfections in the
stitching are the natural consequence of the craftsmanship involved in
the manufacturing process, which makes each product unique. Codutti
s.p.a. is entitled to bring any modifications on minos collection and in
this catalogue at any time, without previous notice.

Finiture / Finishes
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ET02 Legno Bubinga/Bubinga wood EX03 Legno Buhinga scuro/Dark Bubinga wood GC82 Cuoio cremal/Cream thick leather

G078 Cuoio ocra/Ochre thick leather CGP79 Cuoio petrolio/Petroleum thick leather DB44 Cuoio decorato/Decorated thick leather
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SCRIVANIE
DESKS

=

220x110x75h
250x110x75h

=

220x110x75h
250x110x75h

319x164x75h
349x164x75h

ALLUNGHI
EXTENSIONS

140x100x75h

=

130x65x75h
150x65x75h

130x65x75h
150x65x75h

ALLUNGHI ATTREZZATI
EQUIPPED EXTENSIONS

pa

130x65x75h

T

150x65x75h

LIBRERIE
BOOKCASES

181x53x81h

229x53x81

Dati tecnici/Technical data

128x53x185h

256x53x185h

385x45x209h

ARMADI
CABINETS

T

St oharon 150465x75h 98x45x33h 188¥45x93h 278x45x93h
TAVOLI RIUNIONE
MEETING TABLES
% %ﬂ % » 98x45x173h 188x45x173h
@ 125x75h 280x125x75h 340x125x75h
430x125x75h 550x125x75h
720x125x75h
"
98x45x209h 188x45x209h 278x45x209h
623x440x75h
TAVOLI CONFERENZA TAVOLINI ATTESA MOBILE BAR PULPITO
CONFERENCE TABLES SIDE TABLES BAR CABINET PULPIT
83x65x44h
359x164x75h 425x206x75h 462x235x75h 468x278X75h 120x65x44h 130x60x110h 83x110x140h
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